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WHHuAaTHBHAS IPYNNa, IPOBOXMBIIAN NPOBEPKY: Vs, kG aiatod 2 : ’
Bompoc | Ha/mer
1 | Wimeetcs i B opraumsanmu MeHI0?
A) J1a, JUIS BCEX BO3PACTHBIX IPYIII H PEKAMOB GyHKIHOHNPOBAHUS W/
OpraHusanuy
b) na, Ho 6e3 yuera BospacTHbIx rpyrii
B) et
2 BBiBeleno i MUKIMYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMIICHHS poaurese u nereir?
A) na Z*
b) mer
L BeiBemeHo s exenHeBHOE MEHIO B YIOOHOM JUISt O3HAKOMJIEHHS POJUTENEH U eTell MecTe’)
A) na
b) Her
4. B meHro orcyrerBytor nosrops: 6mmon?
A) Ja. 110 BCeM JHSM F*
b) HeT, mMEIOTCS MOBTOPEI B CMeKHbBIE THA
3. B MeH10 oTeyTCeTBYIOT 3anpemennbie Oroz1a ¥ IPOAYKTHI
A) na, o BceM aHSM G
b) HeT, UMerOTCS MOBTOPEI B cMEkKHBIC JIHH
6. Cootgerctyer nmu PCTIAMEHTHPOBAHHOE IMKIIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPHEMOB ITHIIH
PEXMMY QYHKIHOHHPOBAHHS OpPraHu3aimn’
A) na : GO
m& bt Yy GHEGEL aov e s A ki
£ Ects 1m B opranusanun npukas o cosnanny u nopsike paboTel GpakepaskHON KoMucCHH?
A) na ) et
b) mer ;
8 OT BCex J1u napTil IPUroTOBIEHHbIX Ouon caumaeTcs Gpakepax?
A) na Ze
b) mer
9 BeuiBiisiuce nm akrel ve nomycka k peanusaliuy G0/ ¥ NPOJYKTOB MO Pe3yIbTaTam
paboThl GpakepakHOU KOMUCCHH (3a mepuo1 He MeHee Mecsina)?
A) mer : HEF7L
b) na g
10 CosmaBbI 1M YCI0BHS ISl OpraHM3aIiN A TAHMs AETeH ¢ y4eTOM OCOBEHHOCTEH 310pOBBS
(caxapHbii quaberT, MUIEBHIC ajneprum)?
, b) mer
11 IIpoBonuTes u y6opka nomemenuii nocie K&XJIOT0 IIpueMa muim”?
A) na 2>
b) ner
12 Kauectrenno m nposenena ybopka moMeIeHnit 71st preMa UL Ha MOMOHT paboTel
Komuceuu”?
A) na P2
B) ner
13 OO6Hapy:xuBaTHCh M B TOMELEHHAX 1 [IPHEMA UL HACEKOMBIE. TPBI3YHBI U CJIE/IBI UX

KUBHEACATEILHOCTH

A) mer - Y ry s




b) na

Co3zianbl 11 yCIIOBHS 11 COOMIOAEHUS A€ThbMH [IPABHII JUYHOM TUTHEHBI?

A) na

b) et

BbISIBISUTUCEH JTH 3aMEYaHusl K COOIOJICHUIO IETHMHU TPABHJI JIMYHOM THTHEHBI!

A) Her

wer7z

b) na

16

Boispisanuce 1u {IpH CPABHCHHUHU DEATIM3YEMOI'0 MCHIO ¢ YTBEPK/ICHHBIM MCHIO (b
HUCKITIOYCHHUSA OTACIIBHBIX OIFOT U3 MEHFO?

aKThI

A) Het

JLETIT

b) na

17

Wmermu i hakThl BBIIAYM JETAM OCTHIBUICH IHINHM?

A) Her

HETIL

b) na

18

Cpennuii % THIIEBBIX OTXOMOB MOCTIE TIPHeMa MUY IIKOIbHUKAaMH (0T oOmmen
MAacchl MPUTOTOBJICHHON TIHILH)
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